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Leistungen
 2 Übernachtungen,

2x "all-you-can-eat"-Frühstücksbuffet, 1x
Lunchpaket, 2x warmes Abendessen),
Bettwäsche inklusive

 Nachtwanderung,
Eintritt im Bäckereimuseum Kulmbach,
Eintritt ins Sommerbad Wirsberg,
1x Lagerfeuerabend

 Nicht enthalten: Fahrten vor Ort (z.B. nach
Kulmbach)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

AufEntdeckertour inOberfranken
Kultur und Genuss mit der Familie

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 3 JAHRE

1. Tag: FREITAG: ANREISE & FACKELWANDERUNG

2. Tag: SAMSTAG: MUSEEN & BADEN

3. Tag: SONNTAG: ABREISE & TIPP

Freuen Sie sich auf unser spannendes
Wochenend-Programm:

Wir begrüßen Sie herzlich in der Jugendherberge Wirsberg. Das Haus liegt am Ortsausgang des Luftkurortes
Wirsberg und bietet einen wunderbaren Ausblick über die Landschaft. Freuen Sie sich auf das großzügige
Außengelände mit vielen Sportmöglichkeiten. Wir haben einen multifunktionalen Allwetterplatz, einen
Spielplatz, Tischtennis sowie eine gemütliche Lagerfeuerstelle.

Herzlich Willkommen in der Jugendherberge Wirsberg.

Beziehen Sie in Ruhe Ihr Zimmer und erkunden Sie das Haus sowie das Außengelände mit Allwetterplatz und
Spielplatz.

Um 18:00 Uhr wartet ein leckeres Abendessen auf Sie.
Anschließend lassen wir den Tag bei einer geführten Nachtwanderung mit Fackeln ausklingen.

Nach dem Frühstück geht’s ab nach Kulmbach - in die Erlebnislandschaft „Kulmbacher Mönchshof".
Gehen Sie mit den Kleinen auf eine informative und zugleich unterhaltsame Entdeckungsreise durch die
Museen.

Während einer Führung im Bayerischen Bäckereimuseum erfahren Sie mehr über das Handwerk des Bäckers.
Hier können Sie die Brotgeschichte und –gegenwart sehen, riechen, hören und natürlich auch schmecken. Das
alte Backhäuschen aus dem 17. Jahrhundert, ein „Tante-Emma-Bäckerladen“ und ein „Bäckerausfuhrwagen“
sowohl zahlreiche Exponate vermitteln die Backkultur sehr authentisch.

Im Deutschen Gewürzmuseum, gleich nebenan, wird der Besuch zum Erlebnis für alle Sinne. Zahlreiche
Riechstationen, Basarszenen, eine vollständig aufgebaute Metzgerei aus den 1950er-Jahren, das Botanikum
sowie weitere Exponate zeigen die vielfältige Welt der Gewürze. Für die Kids sicher ein Erlebnis! (Eintrittspreis
nicht inklusive)

Falls sich die Väter währenddessen dem "flüssigen Gold" widmen möchten, können Sie auf dem gleichen
Gelände das Bayerische Brauereimuseum besichtigen. Von der Gegenwart bis zur Zukunft wird das Handwerk
des Bierbrauens sehr anschaulich erklärt. (Eintrittspreis nicht inklusive)

Nach so viel Genuss geht es zurück nach Wirsberg.

Am Nachmittag steht grenzloser Badespaß und Rutschvergnügen auf dem Programm. Im beheizten
Sommerbad mit der längsten Wasserrutsche Frankens (117 m) ist Spaß garantiert.

Am Abend wartet zur Stärkung ein köstliches Abendessen auf Sie. Lassen Sie den Tag bei einem gemütlichen
Lagerfeuer ausklingen.

Der Tag startet mit einem ausgiebigen Frühstück. Danach erfolgt der Check-Out aus der Jugendherberge.

Bevor es wieder nach Hause geht, empfehlen wir Ihnen noch einen Besuch der Plassenburg in Kulmbach oder
des Deutschen Dampflokomotiv Museums in Neuenmarkt.

Wir wünschen Ihnen eine gute Heimreise und freuen uns auf ein Wiedersehen mit Ihnen bei uns in Franken!
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/3679

Verlängerungsnächte je nach Verfügbarkeit auf Anfrage gegen Aufpreis buchbar.

Die An- und Abreise erfolgt in Eigenregie. Transferfahrten vor Ort, z.B. nach Kulmbach, sind ebenfalls in
Eigenregie zu organisieren und nicht inklusive.

Der Check-In ist von 16:30 - 18:00 Uhr und der Check-Out bis spätestens 10:00 Uhr möglich.

Das Angebot ist fürGästemit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wirsberg,
Sessenreuther Straße 31
95339 Wirsberg

+49 9227 6432
info@jh-wirsberg.de

Reiseveranstalter:




Landkreis Kulmbach
Konrad-Adenauer-Str. 5
95326 Kulmbach

+49 9221 707-0
poststelle@landkreis-kulmbach.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3679

